

Halászbokor

ALSÓÖRS és CSOPAK KÖZÉLETI LAPJA

XXI. évfolyam, 4. szám

2011. április

Mandula ünnep 5. alkalommal

Nem kedvezett az időjárás a Balaton Riviéra Turisztikai Egyesület és a négy település önkormányzata által szervezett Mandula ünnep szabadtéri programjainak, így elmaradt a remélt előszezonis turista invázió. Pedig **Szedlák Attila** országgyűlési képviselő, a Kelet-balatoni Kistérségi Társulás elnöke, fővédnök és **Mayer Gyula** egyesületi elnök is ezt kívánta április 15-i alsóörsi megnyitójában.

(További információk a 3. és a 7. oldalon)



Száznál többen vették igénybe az ingyenes vitorlázási lehetőséget, amelyet egy alsóörsi és egy füredi vállalkozás biztosított.

Kormányablak Veszprémben

Mint ismeretes, a kormány a fővárosban és a megyei jogú városokban új kormányhivatalokat hozott létre, döntően azzal a céllal, hogy a lakossági ügyek intézése minél kevesebb utánajárást jelentsen az érintetteknek. Veszprém megyében a kormányhivatal vezetője kormány megbízottként **dr. Kovács Zoltán**, országgyűlési képviselő, volt pápai polgármester lett.

Veszprémben a kormányablak, azaz ügyfélszolgálati iroda az Óvári F. u. 7 szám alatt, a megyei Egészségbiztosítási Pénztár épületében található. A Kormányablak munkatársai minden hétköznap reggel **8.00 és este 20.00** óra között várják az ügyfeleket. Itt egyelőre csak az ügyek egy részét intézik, viszont minden témában tájékoztatást, eligazítást adnak.

A veszprémi Kormányablakban a januári indulás óta folyamatosan regisztrálják a napi ügyfélforgalmat. Az elmúlt három hónap adatait figyelembe véve megállapítható, hogy a legtöbb ügyet

(Folytatás a melléklet 1. oldalán.)

12. Harley-Davidson Open Road Fest



A Nemzetközi Harley-Davidson Fesztivál Közép-Európa legnagyobb és legnépszerűbb motoros fesztiválja, mely idén **2011. június 8-12.** között kerül megrendezésre az **alsóörsi Európa Kempingben**. Az elmúlt tizenegy év sikerét bizonyítja, hogy a világ számos országából érdeklődnek a Fesztivál eseményeiről, úgy Ázsiából, mint Afrikából és az amerikai kontinensről. Joggal tekinthető tehát a Balaton-party rendezvény nemzetközinek.

Célunk évről-évre az, hogy a rendezvény hagyományos programjait újabb látványos és szórakoztató elemekkel bővítsük, így idén még több és még színesebb meglepetés várja a Fesztivál valamennyi látogatóját, nemtől és kortól függetlenül, érkezzen bármilyen közlekedési járművel!

A Magyar Turizmus Zrt. a 12. Harley-Davidson Open Road Fest-et a kiemelt rendezvényeként kezeli. Ennek megfelelően arra törekedtünk, hogy a hazai zenevilág minél szélesebb palettáját vonultatjuk fel, és valamennyi látogatónk megtalálja a zenei ízlésének megfelelő programot.

Június 8-án szerdán 10 óra körül megnyitjuk az Európa Kemping kapuit a Class FM rádió műsorvezetőivel együtt, és megkezdjük az 5 napon át

(Folytatás a 8. oldalon)



Halászlé főzésben versenyeztek A Mandula ünnep csopaki programjában a legtöbb vendég a hét halászlé főző csapat körül kíváncsiskodott, majd kóstolt bele az egyéni receptek alapján készült alkotásokba. A nemes vetélkedő első helyezettje a Balatoni Horgász Egyesület Nadas Rémei csapata lett, a másodiknak járó serleget a csopaki Sáner János Kertbarát Kör (képünkön) mesterei vehették át, a harmadiknak járó pedig a Füredi Töltikék. A közönségdíjat a Csopak-Paloznak Horgász-egyesület érdemelte ki.

A Költészet napján



Az Endrödi Sándor Általános Iskola a hagyományokhoz híven idén is megrendezte az alsó tagozatos gyerekek versés prózamondó versenyét a Költészet napja alkalmából. A helyezések az alábbiak szerint alakultak:

1. osztály: *Asbóth Bettina* I. helyezett, *Nagy Boglárka* II. helyezett

2. osztály: *Békési Sára* I. helyezett, *Vas Alexandra* II. helyezett

3. osztály: *Kozits Patrik* I. helyezett, *Kenyeres Boglárka* II. helyezett

4. osztály: *Mórocza Fanni* I. helyezett, *Gárdonyi Patrik* II. helyezett

Köszönet illeti a gyerekeket és tanítóikat az alapos felkészülésért, valamint *Majoros Emese* tanítónőt a verseny megszervezéséért.

Mészáros Károly
igazgató



Matematika verseny

A balatonfüredi Bem József Általános Iskola kistérségi matematikaversenyt szervezett, melyen iskolánk tanulói kiválóan teljesítettek.

Horváth András József a 4. osztályosok versenyében 1. helyezést, *Kozits Patrik* pedig a 3. osztályosok versenyében 2. helyezést ért el.

Kezdeményezik a klub megszüntetését

Olvasóink hónapokon keresztül találkozhattak lapunkban az alsóörsi Idősek Klubja által kínált változatos programokkal. Sajnálatos, hogy az érintettek alig-alig éltek a rendezvények nyújtotta lehetőséggel. Ezért a képviselő-testület legutóbbi, áprilisi ülésén úgy döntött, hogy az érdektelenség miatt kezdeményezik az egyébként nem kis önkormányzati költséggel a művelődési házban működő klub megszüntetését. Az önkormányzat az illetékes szervezetekkel megkezdte az egyeztetést, ez várhatóan lezárul a művelődési ház átalakítását követően.

Ugyanakkor a klub megszüntetése nem jelenti azt, hogy az önkormányzat ne támogatná a jövőben is az időskorúak házi segítségnyújtását, a Balatonalmádi Szociális Alapszolgálati Központ ilyen jellegű szolgáltatásait.

Átmeneti megoldások a művelődési ház szolgáltatásainak pótlására

Mint arról korábban más hírt adtunk, hamarosan megkezdődik a művelődési ház belső felújítása, korszerűsítése. **Hebling Zsolt** polgármestertől megtudtuk, hogy a közbeszerzési eljárást követően május közepétől az épületet átadják a kivitelezőnek, így az építési területté válik. Már eddig is sokan kérdezték, hogy a munkálatok várható szeptember közepi befejezéséig hol és hogyan működhetnek például a civil szervezetek, mi lesz a művelődési ház szolgáltatásaival?

A polgármester érdeklődésünkre a következőket mondta:

- A kivitelezővel pontosítjuk, hogy mikor, mennyi ideig dolgoznak az egyes helyiségekben, tehát a ház funkciói mikor szünetelnek. Mivel az

épület egésze huzamosabb ideig zárva lesz, a következő döntéseket hoztuk. A Teleház az érintett időszakban a strandnál lévő, korábbi tourinform irodában működik majd. A könyvtárnál ha valaki előre jelzi, hogy milyen könyvet szeretne kölcsönözni, azt biztosítjuk részére. Egyébként megállapodtunk a balatonalmádi Pannónia Kulturális Központ és Könyvtárral, hogy a következő hónapokban tőlük alsóörsiek térítésmentesen kölcsönözhetnek könyveket. A civil szervezetek vezetőitől azt kérjük, hogy program igényeikkel keressék meg *Fereny Gyabort*, vagy *Pandur Ferencet*, akik biztosítani fogják a sportsarnok, illetve az általános iskola egyes helyiségeinek alkalmi használatát.



A PÉGYŐ festőpár újabb alkotása

A PÉGYŐ festőpár – Kancsár Péter és Rác Györgyi – alkotásait eddig számos egyéni és csoportos kiállításon ismerhette meg a közönség, de Alsóörshez való kötődésüket más formában is megjelenítik. Egy-egy képük díszíti a polgármesteri hivatalt, a művelődési házat, tavaly készítették el a vasútállomás várótermének falfestését, most az elmúlt évben átadott ravatalozónál üvegfestéssel mutatkoztak be. A helyhez méltó alkotást április 21-én adták át és áldották meg.

Testületi döntések

A képviselő-testület április 21-i ülésén megtárgyalta és elfogadta az önkormányzat 2010. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadást. A könyvvizsgáló által is elismert beszámoló tükrözte a költségvetés fegyelmezett, takarékos teljesítését, amellyel megalapozták az ideai fejlesztéseket. Az önkormányzat 51 milliós pénzkészlettel rendelkezik.

Döntöttek a civil szervezetek, egyházak 2011. évi támogatásáról, az infláció mértékének megfelelő emeléséről.

Beszámolót hallgattak meg a község közbiztonsági helyzetéről, ennek részleteivel következő számunkban foglalkozunk. Édes Zoltán r. főtörzsőrmester, körzeti megbízott által jegyzett anyagból most csak annyit idézünk, hogy az előző évi 64 bűncselekménnyel szemben tavaly 55 bűncselekményt regisztráltak, zömmel vagyon ellenit, lopást (25) és betöréses lopást (15).

A Balatonalmádi Szociális és Alapszolgáltatási Központ tájékoztatót adott a gyermekjóléti feladatok teljesítéséről.

ÁMK Eötvös Károly Művelődési ház

Programok 2011. május

05.22 vasárnap 15.00 h mólónál
/Mounth Everest Túra – Alsóörs Zöld Bakancs Klub szervezésében

05.29 vasárnap 10.30-tól a Faluközpontban
Gyermeknap – interaktív gyermek- foglalkozás

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

Alsóörs idén is benevezett a **Kihívás napja** vetélkedőre, amelyben a szervezők számítanak a lakosság minél nagyobb létszámú részvételére. A részletes programról a szórólapokból tájékozódhatnak.

Az idősek klubja májusi programja

Május 12-én: Bognár László szobrászművész és
bútorrestaurátor állandó kiállításának megtekintése a
Galéria B.L-ben Felsőörsön

Május 18-án: Az Alsóörsi Sportkör által szervezett Kihívás
Napján részvétel.

Május 24-én: Dég, Festetics Kastély megtekintése és
Tamásiban fürdés a termál fürdőben

Jelentkezés a klubban személyesen május 5-ig

Május 31-én Kirándulás Alsóörsön a Balaton partján
Indulás 10 órakor az Idősek klubjából.

Mandula ünnep Bor- és süteményverseny

A Mandula ünnep alsóörsi nyitó rendezvényén Mayer Gyula egyesületi elnök és Szedlák Attila országgyűlési képviselő köszöntöje, valamint a Csapok Táncegyüttes nagy tapssal fogadott másora után hirdették ki az április 5-i borverseny eredményét. Nagy Imre borász értékelte a benevezett 23 bort, a díjakat és oklevelet Mayer Gyula adta át a borosgazdáknak. A szakmai zsűri négy bort minősített aranyéremre, nyolcat ezüstre, nyolcat bronzra, hárman oklevelet kaptak. A 4 aranyat Olma Frigyes, a Gelléri Pince, a Levendula Pince és Tóth Balázs borai kapták, a Balaton Riviéra Zászlós Bora címmel Olma Frigyes lovasi Olaszrizlingjét tüntették ki. A közönség meg is kóstolhatta a versenyző borokat.

A záróünnepségen Kecsed Gábor, az egyesület választmányi tagja foglalta össze a háromnapos rendezvény tanulsá-

gait, jelezve, hogy a balatoni turizmus fejlesztésében az önkormányzatok, vállalkozások, vendéglátók mellett várják a kormány szerepvállalását is, hiszen az államnak ebből a tevékenységből jelentős bevétele származik.

Ebből az alkalomból zsűrizték le a mandulás süteményeket, ebben a „műfajban” az alsóörsiek taroltak. Torta kategóriában első helyen Bodnár Zsuzsanna végzett, második lett Cseh Alexandra, a harmadik az Alsóörsi Csipkeműhely. Az aprósütemények közül a zsűrinek legjobban az Alsóörsi Csipkeműhely produktuma tetszett, ezt követte Ríz Noémi és Nagy Vera „alkotása”. Különdíjat kapott a balatonfüredi Örökségünk Hímző Műhely süteménye. Utóbbiak egyébként az alsóörsiekkel együtt kiállításon mutatták be kézműves munkáikat.

Virágos településért

A veszprémi székhelyű Happy Plant Kft. azzal az ötlettel kereste meg a térség önkormányzatait, így az alsóör-

sit is, hogy kedvezményekkel támogatja a Virágos településért akciót. Az április 25 és június 19 között a cég balatonfüzfé-tobruki árudájában dísznövényt vásárló családok egy, az önkormányzatnál beszerezhető kuponnal 3 alkalommal 15 százalékos kedvezményt kapnak összegzathár nélkül. Ezzel gyakorlatilag beneveznek a Virágos településért versenybe. A legszebb kerteket díjazza 30-20- illetve 10 ezer forintos vásárlási utalvánnyal.

Turisztikai fejlesztések:

- A strandon tovább folytatódik a családbarát szolgáltatások bővítése, a tavalyelött átadott, nagy sikernek örvendő fedett játszóház, a „GYERMEK PAGON Y” után idén a Balaton vizét felhasználó „GYERMEK-PANCSOLÓ-HOMOKOZÓ ÉS MEDITERRÁN PIHENŐ-SAROK” kerül kialakításra a megszokott mederhomokozáson túlmenően!

A játszótéren pedig a térségben egyedülálló: RÁK és CSIGA alakú „fűzépítmények” biztosítják majd a gyermekek részére a biztonságos árnyékot.

- Szeptemberre a Művelődési Ház belső átalakításának következtében konferenciák, előadások lebonyolítására alkalmas korszerű terek állnak rendelkezésre.

- Ősszel induló beruházásként a község központi részén 8000 m2 területű LEADER KULTÚRPARK szolgálja majd különleges elemeivel és eszközeivel a pihenni vágyók igényeit.

**ALSÓÖRS VÁR,
MARASZTAL,
VISSZAVÁR!**

Hirdetések

1./ Alsóörs Község Önkormányzat Polgármesteri Hivatala határozott időre 6 órás munkavégzéssel pályázatot hirdet 2 fő idegenforgalmi adóellenőr állás betöltésére. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni Báró Béla jegyzőnél lehet a 87/447-192 telefonszámon.

2./ Alsóörs Község Önkormányzat Általános Művelődési Központja határozott időre 4 órás munkavégzéssel pályázatot hirdet 2 fő Törökház-i tárlatfelügyelő állás betöltésére. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni Mészáros Károly intézményvezetőnél lehet a 87/447-167 telefonszámon.

Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő Testület!

Az Alsóörsi Sport Egyesület íjászaik nevében megköszönöm, hogy a szakosztálynak nyújtott anyagi támogatással hozzájárultak csapatunk további eredményes működéséhez. A számunkra nélkülözhetetlen vesszőfogók beszerzésével lehetőséget kaptunk, hogy tovább folytassuk csapatunk építését, az utánpótlás nevelését, eredményesen felkészüljünk a versenyekre, amelyeken elért sikereinkkel és az évente 2-3 alkalommal megrendezésre kerülő íjászversenyeinkkel tovább népszerűsítsük településünket.

Molnár Ferenc
szakosztály vezető



Újabb kézis elsőség

Az alsóörsiek nyerték meg az Erima kézilabda utánpótlás bajnokság U-13-as országos döntőjét, s ezzel megvédték tavaly szerzett címüket.

A magas színvonalú viadalt meggyőző fölényrel

nyerte meg az MKB alsóörsi utánpótlás-központjának együttese, amely egységes, erőt sugárzó játékkal rukkolt elő. A *Hidasi Ferenc-Lipták Gyula* edzőpáros irányította alakulat hibátlanul lett első a csoportjában.

A győztes együttes névsora: Kovács Márk (a torna legjobb kapusa lett), Vörös Bence, Zana Márk, Németh Benjamin, Hertelendy Levente, Bokor Gábor, Burger Ákos, Perédi Patrik, Szöllösi Bálint, Szakács Ádám, Megyeri Pál, Soponyai Martin, Vass Ákos, Virág István, Fekete László, Ékes Tamás.

Kirándulás a Felvidékre

Önkormányzatunk (megfelelő számú résztvevő esetén) 2 napos kirándulást szervez a Felvidékre, amelyre szeretettel várjuk lakosaink jelentkezését **május 5-ig!**

Tervezett program:

2011. május 27. péntek:
indulás 8 órakor
ebéd: Kalászon (testvértelepülésen - 180 km tőlünk)
Kalász megtekintése
Nyitra városnézés
vacsora, szállás: Alsóbodokon (kollégiumban)
május 28. szombat:
reggeli Alsóbodokon
Podhajska termálfürdő:
fürdőzés (vízhőfok: 36-39 C fok), ebéd
Révkomárom - Európa udvar megtekintésehazaérkezés az esti órákban.

A kirándulás költsége: 12000 Ft/fő (utazás, szállás, 2 ebéd, vacsora, reggeli, fürdőbelépő).

Érdeklődés: a
Polgármesteri Hivatalban
Zsebők Zoltánnénál
(87-447192, 1. mellék)

Komposztáló pályázati támogatással



Korábban már jeleztük, hogy az önkormányzat komposztáló edényzeteket szerzett be pályázati támogatással, ezeket azok a helyi lakosok és üdülőtulajdonosok vehetik át, akik vállalják a szakszerű hasznosításukat. Április 16-án meglehetősen nagy számú érdeklődő jelent meg a művelődési házban, hogy meghallgassák *Markóné Nagy Krisztina*, a Veszprém Megyei Kormányhivatal Növény- és Talajvé-

delmi Igazgatósága növényvédelmi zoológusának előadását a komposztálás jelentőségéről. A résztvevők hasznos tanácsokat hallhattak a nem megfelelő kezelés veszélyeiről is.

A kiosztást követően megtudtuk, még rendelkezésre áll néhány komposztáló edény, akik legutóbb nem tudtak megjelenni a programon, igényüket bejelenthetik a polgármesteri hivatalban.

BalKOM

Balatonalmádi Kommunális és Szolgáltató Kft.

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az alábbi szolgáltatásokat nyújtjuk:

- Építési törmelék telephelyi átvétellel 6.250 Ft/m³-es áron
- AKCIÓS konténeres hulladékszállítás
- 120 literes hulladékgyűjtő edényzet 7.990 Ft-os áron
- Komposztáló láda 12.000 Ft-os áron
- Ingyenes sérülésmentes elektronikai hulladék átvétel

Érdeklődni:
Telefon: 88/ 438-688
www.balkom.hu

Strandi ügyek

Nincs lényegi változás az idei strandbelépők, illetve szolgáltatások áraiban – döntött a képviselő-testület. Mindössze 100-100 forinttal emelték meg a délutáni napi felnőtt és gyermek belépők árát, valamint minimális mértékben a hangos bemondás, a napi kabin- és szekrény jegy, a heti és idény kabinbérlet, a zuhanyozó használat díját. 8000 forintra csökkent vizszont az üdülőtulajdonosok idénybérletének ára, a felsőörsi önkormányzat kérésére az ottani igénylők is ennyit kaphatnak fényképes bérletet.

Elfogadták a megfelelő esz- közökkel és személyzettel rendelkező Vízimentők Magyarországi Szakszolgálatának ajánlatát a vízimentésre, valamint az elmúlt években már bizonyított Karáth János vállalkozás formájában tett ajánlatát a strandi elsősegélynyújtásra. Velük kötnek szerződést a május 28-tól szeptember 4-ig terjedő időszakra. Ugyancsak döntöttek a pénzszállítást végző cégről is.

Nőtt az önkormányzat vagyona

A képviselő-testület április 13-i ülésén kiemelt napirendként szerepelt a zárszámadás az önkormányzat 2010. évi gazdálkodásáról. Az elmúlt évet *Ambrus Tibor* polgármester, *Bauerné Poór Vilma* könyvvizsgáló, valamint *Guáth Imre* bizottsági elnök egybehangzón Csopak életének legsikeresebb, legeredményesebb évének minősítette. A részleteket nagyrészt már megismerhették az olvasók lapunkból, most csak néhány jellemző adatot közlünk. A jó döntéseknek és a szigorú gazdálkodásnak is köszönhetően tavaly 195 millió 602 ezer forint értékben nőtt az önkormányzat vagyona, így jelenleg 2 milliárd 950 milliót könyvelhettek el. Ugyancsak kiemelkedő, hogy a múlt évben 265 milliós fejlesztést valósítottak meg, ez több mint ötszöröse a 2009-es évének. A polgármester azt is fontosnak tartotta, hogy gyakorlatilag eltűnt a 37 millió forintos likvid hitel, annak ellenére, hogy még nem érkezett meg minden pályázati támogatás és a megyei önkormányzat támogatása sem.

A testület tárgyalta a belső ellenőrzés tapasztalatait is, a pénzügyi bizottság elnöke szerint idén még nagyobb figyelmet kell fordítani az önkormányzat kintlévőségeinek behajtására, alkalmanként a végrehajtás megindítására.

A képviselők megtárgyalták a Plul malomnál lévő létesítmények használatának feltételeit. A kialakítás alatt lévő helytörténeti gyűjtemény megtekintéséért belépőt kell váltani. A gasztro-centrum használatának díját 15 ezer forintban határozták meg, ez alkalmanként du. 15 órától este 2 óráig érvényes. Döntöttek arról is, hogy az önkormányzat engedélye nélkül ezen a területen kereskedelmi tevékenység nem folytatható. (Korábban már elhatározták, hogy megoldják a létesítmény befedését.)

Nem árt utalni a szezon előtt a tavaly elfogadott zajrendelet pontosított 5. paragrafusára. E szerint: *Magánszemélyek háztartási igényeit kielégítő zajjal járó tevékenység (kertekben, kiskertekben, valamint a kertépítéssel és fenntartással kapcsolatos tevékenységek úgy, mint motoros fakivágás, kerti traktor-járatás, fűnyírás stb.) hétköznapokon és szombaton, június 1-től augusztus 31-ig délelőtt 8-12 óra, délután 15 és 19 óra között engedélyezett, ezen kívüli időben, valamint vasárnap és munkaszüneti napokon tilos, kivéve a közszégi strand üzemeltetésével kapcsolatos, valamint az azonnali hibaelhárítási munkavégzés.*¹

(2) *Híradástechnikai-, szórakoztató eszközök és háztartási gépek csak úgy üzemeltethetők, hogy azok mások nyugalmát ne zavarják.*

Az

önkormányzat sportkonceptiója

A képviselő-testület elfogadta az önkormányzat sportkonceptióját, amelynek alapelveit hét pontban foglalta össze:

- az óvodai testnevelés feltételrendszerének és a megvalósításhoz szükséges szakmai erőforrásoknak a fejlesztése;

- az általános iskolai testnevelés minőségi fejlesztése, a diáksport szervezetbeni tétele és a térségi diáksport versenyrendszer fejlesztése;

- az egyre nagyobb igényel jelentkező gyógytestnevelési rendszer kialakítása, esélyegyenlőség biztosítása;

- a nagy jelentőséggel bíró minőségi él- és versenysport fejlesztése, a városi minőségi sporttal foglalkozó kiemelt sport egyesületének megalapítása;

- a szabadidősport irányításának, feltételrendszerének és szervezeti felépítésének megszervezése;

- a település tulajdonában lévő sportlétesítményeknek, a mai gazdasági élet igényeinek megfelelő hasznosításának, fejlesztésének megvalósítása. A létesítmények funkciójának megtartása mellett szükséges az üzemeltetéshez és fejlesztéshez magántőke bevonása, az önkormányzati támogatás megtartása és a pályázati források mind szélesebb kihasználása mellett;

Csopak sportéletének finanszírozásához szükséges gazdasági alapok megteremtése oly módon, hogy a finanszírozás megteremtse a sportélet hosszú távú fenntartását és fejlesztését;

Közútkezelői hozzájárulás, új közlekedési táblák

A képviselő-testület 2008-ban rendeletet alkotott a közútkezelői hozzájárulásról. Legutóbb módosították a rendeletet, többek között hatályát veszítette a 6 tonna, valamint a súlykorlátozás szerint megengedett legnagyobb össztömeget meghaladó tehergépkocsik helyi közútra történő behajtásához szükséges közútkezelői hozzájárulás kiadásáról szóló rendelet. Helyette a 15 tonna szerepel, a hozzájárulást a polgármester átruházott hatáskörben adja ki. A május elsejével hatályba lépő rendelet melléklete tartalmazza a különböző időtartamra fizetendő hozzájárulás összegét.

Bodnár József, a településrendészet vezetőjének több javaslatát tárgyalták meg a képviselők április 13-i ülésükön. Néhány helyen a súlykorlátozást, illetve a sebességkorlátozást jelző tábla kihelyezését, valamint a Fecske ut-

ca után a Kossuth utcában és a Paloznak utca és Kossuth utca sarkán a megállni tilos tábla kihelyezését kezdeményezte.

A képviselő-testületben már évekkal ezelőtt felvetődött forgalmi rend változásról is szó esett. Ez azt jelenti, hogy a nyári szezonban a ki és bekanyarodások megkönnyítése érdekében a Fürdő utcán a strandról fölfelé haladva a Szépkilátó utcától a 71-es főútig egyirányúsítás lép életbe (így a csúcsidőben három irányba lehet kihajtani az autósoknak), a strandot a Kossuth utca felől a Szépkilátó utca felé lehet majd megközelíteni. Értelemszerűen behajtani tilos tábla kerül ki a 71-es főút - Fürdő utca, valamint a Balaton utca és a Fürdő utca kereszteződésébe, a Kossuth utca vasút feletti részén forgalmi rend változás tábla jelzi a jobbra és balra kanyarodást.

Tisztelt Csupaki lakosok!

Tájékoztatom a Tisztelt Csupaki lakosokat, hogy a MEP fogászati térítésmentes és térítéses ellátását

HÉTFŐ 12.00-18.00
SZERDA 7.30-13.00
CSÜTÖRTÖK 12.30-17.00
PÉNTEK 7.30-13.00

2011. március 28-tól a balatonfüredi rendelőben (8230 Balatonfüred, Csárda utca 1.)

Bejelentkezés és időpont egyeztetés:
06 87 580 885
06 20 229 2082

látom el az alábbi időpontokban:

Dr. Antal Judit



Mackókiállítás

A csupaki Általános Iskola apraja-nagyja plüssmackókat gyűjtött össze, melyből Gyertyaszentelő Boldogasszony napján kiállítás nyílt. A megnyitón Nyirő Lili vidám zongorajátékkal, Pesti Eszter pedig egy verssel fogadta a közönséget. Megtudhattuk, hogy a hagyomány szerint ezen a napon dől el, hogy hosszú tél van-e még előttünk. Ugyanis,

ha az időjósunk kibújik a barlangjából és meglátja az árnyékát, akkor visszafekszik aludni, mi pedig még várhatunk a tavaszra.

A több mint 70 mackó között akadtak bocskok és már nyugdíjas kora büszkélkedő medvék is. Volt, aki csak 1-1 napra mutatta meg mackóját, hiszen ha ott hagyta volna, ki őrizi édes álmát?

*Palcsák Ildikó
könyvtáros*

Kedves Szülők, Kedves Gondozottak!

Köszönöm az ápr. 15-i szeretetvendégségen való nagyszámú részvételt, a felém áradó szeretetet. Köszönöm, hogy a gyerekeket is elhozták. Így képzeltem el, hogy gyerekszívajtól legyen hangos a Kultúrház.

Elnézést kérek, akivel külön nem tudtam beszélni.

Email címem:

rszilassy@citromail.hu vagy a 06-30-365-45-49-es telefonszámon elérhető vagyok.

Támadt egy ötletem, évente kellene baba-mama találkozót szervezni, amikor rám is gondoltok, és meghívtok.

Köszönöm

Szilassy Albertné

Új védőnő Csupakon

-Nem a klasszikus védőnői szolgálatot szeretném ellátni, hanem fiatal korom ellenére valamilyen „tyúkanyós” szerepet betölteni, hogy az anyukák érezzék, gondjaikkal, kérdéseikkel bármikor fordulhatnak hozzám tanácsért, válaszáért. – mondja az április elsejétől a képviselő-testület kinevezése alapján Csupakon védőnői feladatot ellátó **Kissné Ughy Bernadett**. Aki bár veszprémi születésű és tíz évig Hajmáskéren dolgozó körzeti védőnő, Csupakon ismerősként mozog. Hiszen gyermekkorában gyakran nyaralt a településen a nagymamánál, nagynénjénél.

Bernadett 2000-ben végzett Szombathelyen a főiskolán, ezt követően került Hajmáskérré. Férje, - akivel nem véletlenül Csupakon esküdtek, - múlt év szeptemberétől a csupaki általános iskolában tanít, több közösségi rendezvényen aratott sikert tanítványaival. Két gyermekük közül a hat éves nagyobb az itteni óvodába jár, a két éves kisebbet Balatonfüredre viszik bölcsődébe. (Nemcsak nekik, hanem a többi szülőnek is nagy könnyebbséget jelentene, ha megvalósulna a csupaki képviselő-testület elképzelése, egy bölcsődei csoport



indítása az óvoda épületében.) Mozgalmas élet vár az új védőnőre, a csupaki feladatok mellett Paloznak, valamint az alsóörsi és a felsőörsi iskola is a hatáskörébe tartozik. Örömmel hallotta, hogy különösen Csupakon egyre több gyerek születik, hivatása egyik legszebb élményének tartja, hogy a szülőkkel együtt évekig figyelemmel kísérheti a gyerekek fejlődését.

Egyelőre nem kíván változtatni elődje által kialakított és jól bevált rendszeren, az eddigi helyen és időpontokban várja az anyukákat és csemetéiket. Az idegenforgalmi szezonban más településekről Csupakon tartózkodó édesanyák is felkereshetik a körzetben dolgozó védőnőt, az, hogy eredeti lakóhelyüktől távol vannak, nem lehet akadály a ellátásnak, vagy éppen valamelyik kötelező oltásnak.



Gyermekáldás A szülők kérésének megfelelően most mutatjuk meg a közösségnek a 2010. november 30-án született **Kovács Zsófia Zselykét**. Édesanyja Csintalan Éva Tímea, édesapja Kovács Botond. Az ifjú hölgynek és szüleinek sok boldogságot, örömet kívánunk.

„Próbaüzemben” a településrendészet

Bodnár József személye nem ismeretlen a csopakiaknak, mint ahogy neki se kell bemutatni a települést, ma már nyugdíjas rendőrként talán sok helyi lakosnál is jobban ismeri az itteni viszonyokat. Mindenesetre a képviselő-testület március elsejétől őt nevezte ki a csopaki településrendészet vezetőjének. Az országban egyedülálló szervezet feladatairól, elközeléseiről kérdeztük.

– Három fővel alakultunk meg, rajtam kívül még ketten állandóan tagjai a szervezetnek, szezomban még négyen csatlakoznak hozzánk. Majd két adóellenőr és egy közterület felügyelő. Szeretnénk a korábbi strandőrség feladatait is minőségileg jobban ellátni. Miután nincs honnan ellesnünk a szervezeti életet, az első időszakban meglehetősen sok a tennivalónk, együttműködés kialakítása a rendőrséggel, polgárőrséggel,

kidolgozni a szükséges rendeletek módosítását...

Működésünk során kiemelt figyelmet fordítunk a kurtaxa befizetésekre, egyéb adóügyekre, gyakorlatilag a polgármesteri hivatal szinte minden egységének a településrendészettel kapcsolatos feladatainak megoldását igyekszünk segíteni Csopak egész közigazgatási területén. Például a parlagfű mentesítést, a gondozatlan szőlőket is regisztráljuk, javaslatokat teszünk a közlekedésbiztonság javítására, az illegális személtalálók felszámolására.

A szervezet minden tagja az önkormányzat alkalmazottja, fényképes igazolvány bemutatásával ellenőrzünk, feljegyzéseket készítünk, en-



nek alapján az illetékes hatóság intézkedik. Bírságot csak a velünk együtt ellenőrző köztisztviselő, illetve az adóellenőrök róhatnak ki.

A településrendészet vezetője egyébként a +36-20-241-6590-es mobil számon, illetve a telepulesrendeszet@csopak.hu címen érhető el.

Fiatal művészek a Csopak Galériában



Nem maradt kiállítás nélkül a Mandula ünnep Csopakon sem, április 16-án a zirci III. Béla Gimnázium, Művészeti Szakközépiskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény végzős diákjainak egy csoportja mutatkozott be a művelődési házban.

Steinhausz György köszöntötte az ifjú művészeket és a közönséget, hangsúlyozva, hogy a Csopak Galéria az elmúlt másfél évtizedben rendszeresen helyet adott a

profli képzőművészek mellett a kezdőknek is. A zirciek egyébként nem először állítottak ki településünkön. **Földesi Barnabás** művész-tanár megnyitójában röviden ismertette az intézményben folyó képzés folyamatát, amelyben alapkövetelmény, hogy a diákok mindeneke-lőtt megfelelő rajzkész-séggel rendelkezzenek, nyitot-tak legyenek az élet laikusok számára jelentéktelennek tű-nő pillanataira is.

Megváltozott Csopak Község könyvtárának nyitvatartása:

hétfőn 9:40 - 11:40-ig,
szerdán 12:40 - 14:40-ig
vagyunk nyitva.

Csopak Nyugdíjas Klub 2011. május havi programja

Rendezvények:

Április 30. /sz./ **Májusfa állítás**
Civil ház 8 óra.

Május 4. /szerda./ **Anyák Napja**
Az óvodások műsorral köszöntik a nagymamákat, dédmamákat.
Kulturház, 16 óra.

Május 10. /kedd./ **Elnökségi ülés**
Téma: időszéri kérdések megbeszélése
Civilház 16 óra.

Május 11. /szerda./ **Színházi előadás (bérletes)**

Előadás címe: Figaro Házassága
Különjárati autóbusszal. Gyülekezés az iskola és a vasútállomás előtti parkolóban 16 óra 15 perckor.

Május 17. /kedd./ **Színházi előadás (bérletes)** Előadás címe: Csókos asszony (operett) Különjárati autóbusszal. Gyülekezés az iskola és a vasútállomás előtti parkolóban 16 óra 15 perckor.

Május 18. /szerda./ **Madarak és Fák Napja** Vendégünk: a veszprémi Gizella Nyugdíjas Klub.
Plul Malom 15 óra

Május 25. /szerda./ **A Regionális Nyugdíjas Klub rendezésével kapcsolatos feladatok megbeszélése.**
Civilház 16 óra.

Május 28. /szombat./ **Közép-Dunántúli Regionális Nyugdíjas Találkozó**

Helyszín: a strand és a parkoló, 9 órától. A rendezők gyülekezése 8 óra.

Június 1. /szerda./ **Májusfa bontás-kitancolás Vidám összejövetel, bográcslással.** Civilház 16 óra.

Június 4. /szombat./ **Terelő kutya bajnokság** Pásztortalálkozó, őshonos kutya fajták bemutatása és terelő bajnokság. Salföld 10 órától. Indulás és gyülekezés a Civilháznál 9 órakor.

Klubfoglalkozások:

Összejövetelek a Civilházban, igény szerinti napokon 16 órától. A foglalkozásokat a szakkörök szervezik.

A június-július-augusztus hónapokban nyári szünetet tartunk. Nyári programjainkról időben tájékoztatást adunk.

Elnökség



Horgászok vetélkedtek A meglehetősen hűvös idő sem riasztotta el a Bakony-Balaton Horgász Szövetség és a Csopak-Paloznak Horgász Egyesület szezonnitó versenyének résztvevőit. Kitartásuk eredményét is díjazták a szervezők, így a felnőttek között **Fodor József** lett az első, ifjúsági kategóriában **Daruság Bálint** vihette haza a serleget.

12. Harley-Davidson Open Road Fest

(Folytatás az 1. oldalról.)

tartó nyári motoros és a Balaton szeszonyító fesztiválját! Este a Pop-Rock Aréna színpadán várja a vendégeket Szilárd és A kutyavacsorája zenekar majd egy fergeteges buli.

Csütörtöktől pedig indul a nagyüzemi fesztiválozás 3 zenei helyszínén! Nagyszínpadon az Orás, Nemjuci és este 10-kor fellép a **20 éves QUIMBY**. Azzal még velünk lesz a Szabadtéri Színpadon, a Pop-Rock Arénában Jurij, Esti Kornél, The Colin, valamint a Zorall, Best of, AB/CD és mások. Este retró disco a Pop-Rock Arénában, és **DJ Sterbinszky** a szabadtéri színpadon! Pénteken délután 4 órakor tartjuk a fesztivál hi-

vatalos sajtótájékoztatóját, melyen részt vesznek természetesen a korábbi évekhez hasonlóan: támogatóink, az OBB és az ORFK képviselői, regionális vezetők és a közélet neves szereplői valamint az Alphaville zenekar tagjai is. Pénteken tovább fokozzuk a hangulatot minden fronton, este a nagyszínpadon az **ALPHAVILLE** 2 órás koncertjére bulizhatunk egy hatalmas, tinédzserkori emlékeinket idézve.

(A program további részleteit a következő számban közöljük.)

Jegyek kedvezményesen már kaphatók a www.openroadfest.hu weboldalon és a Ticket express jegyirodáiban, valamint a rendezvény helyszínén. További információ: www.openroadfest.hu.

Csopak, Földő utcai nagy autóparkoló mellett a volt Kék laguna üzlet szabadon választott profillal hosszabb időre **kiadó**.

Érdeklődni lehet a **06-87-446- 571-es** illetve a **+36-20-2600415-ös** telefonszámokon.

Felsőörsi szódavíz, házhoz- szállítással, kedvező áron!

Ön megrendeli, mi otthonába szállítjuk az általunk készített és forgalmazott finom karsztvíz alapú felsőörsi szódavizet.

A kiszállítás 1.5-literesek szódavizes palackokban, illetve 12 férőhelyes rekeszekben történik.

A szódavízen kívül finom, kalóriaszegény Pölöskei szörp is rendelhető, többféle ízben.

Ezen kívül üzemünkben is várjuk kedves vásárlóinkat, valamint a 20 literes saválló szikvízballonnal rendelkezőket.

Igényt tudunk segíteni új 20 literes saválló acélból készült szikvízes ballon beszerzésében.

További részletekért kérjük, hívja a **06-87/477-074-es** telefonszámot!

AQUACO2 SZIKVÍZ FELSŐÖRS.

16 éve a lakosság szolgálatában!

Ct. Lénárt Imréné, Felsőörs, Táncsics Mihály u. 4.

Nyitvatartás: Hétfőtől péntekig: 07.00-17.00-ig
Szombat: 07.00-12.00-ig

ÜVEGEZÉS

Hőszigetelt üveg készítése

Tükörvágás

Helyszíni munka hétvégén is

Telefon: 06-30-237-4456

Nem lehet eleget beszélni róla: a trükkös lopások

Ma már egyre kevesebb az olyan bűnelkövető, aki járja a falvakat, az idősekhez találmokra csenget be, és akkor találja ki a „meséjét”. A bűncselekmények elkövetését tudatos előkészítő tevékenység előzi meg. Valóságos iparrá fejlődött a „trükkös lopás”.

A Rendőrség ajánlásai:

Óvakodjon az idegenektől és ne engedje be lakásába! Nézzon ki az ablakon, vagy kémlelő nyíláson, hogy megnézzék a jelentkezőt. Győződjön meg arról ajtónyitás előtt, be van-e akasztva a biztonsági lánc, amely védelmet ad. **Szereltesse fel!**

Ha beengedi a látogatót, lehetőleg legyen Önnel egy szomszéd, egy rokon. Különösen, ha az illető előtte telefonon bejelentkezett.

Zárva tartott kerítésen, bejárati ajtón keresztül kérdezze ki a becsengetőket jövetelük céljáról és csak állításuk valóságának ellenőrzése után nyisson ajtót.

Amennyiben a hivatlan vendég akarata ellenére belép az otthonába, ne hagyja egy pillanatra sem felügyelet nélkül. Ha kellő **határozottsággal lép fel**, meghátrál és távozni fog.

Ha hivatalos személynek adja ki magát, kérje és vegye el az igazolványát és mondja azt a személyének, hogy az azonosításhoz felhívja az intézményt, amelyre hivatkozik. A cégek valódi munkatársai fényképes azonosító kártyával rendelkeznek, melyet intézkedésük során felmutatnak, ellenben a csaló szélhámos nem akarja bemutatni.

A szolgáltatók soha nem tértenek vissza készpénzben túlfizetést!

Ha valaki rosszulre hivatkozik, hívjon mentőt, vagy mondja el neki hol található az orvos vagy egészségügyi intézmény.

A pénzváltás trükkjével próbálkozót küldje a legközelebbi üzletbe.

Az igazi adománygyűjtők postai csekken kérik a befizetést nem készpénzt gyűjtenek!

Pénzt ne vegyen elő idegen jelenlétében, mert ezzel kifigyelik, hol tartja megtakarítását, nyugdíját.

Ha gyanús körülményt észlel vagy becsapták, **azonnal** értesítse a rendőrséget az ismert 107-es vagy 112-es telefonszámon, és hívja segítségül szomszédjait, ismerőseit!

Hogyan ismeri fel az árendőrt?

Az árendőrök ellenben mindig a pénzre utaznak, tolakodóan, fenyegetően lépnek fel, engedély nélkül akarnak házkutatást végezni. A felmutatott jelvényükön legfeljebb csak a POLICE felirat szerepel az 5 jegyű azonosító szám helyett, amit a valódi rendőr megmond és megmutat, amikor intézkedni kezd.

Fontos! Ha a rendőrök lefoglalnak vagy átvesznek valamit, arról hivatalos jegyzőkönyvet írnak (jegyzőkönyv házkutatásról, lefoglalásról) és egy példányát a helyszínen hagynak.

Stanka Mária r. őrgy.

Halászbokor

Az alsőörsi és a csopaki önkormányzatok lapja.

Felelős szerkesztő: JUHÁSZ FERENC Kiadja: Presscomp 2000 Kft. Hirdetéseket magán-személyek, vállalkozók, közületek Alsőörsön és Csopakon a polgármesteri hivatalok címén adhatnak fel.